
ПРОТОКОЛ № 1 

засідання атестаційної комісії педагогічних працівників 

ОЗ «Романковецький ліцей ім. К. Ф. Поповича» 

від 17 жовтня 2022 року 

Присутні: 

Голова атестаційної комісії -       Степаненко Валерій Михайлович; 

Заступник голови 

атестаційної комісії -                    Редько Алла Григорівна; 

Секретар атестаційної комісії -    Азімова Вікторія Степанівна; 

Члени атестаційної комісії:  

                                                        Тарабузан Альона Михайлівна; 

                                                        Бабій Альона Петрівна; 

                                                        Харабара Василь Петрович; 

                                                        Нікуліца Галина Василівна.  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про атестацію педагогічних працівників у 2022/2023 навчальному році. 

2. Про затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають черговій 

атестації у 2022/2023 навчальному році. 

3. Розподіл функціональних обов’язків між членами атестаційної комісії.  

4.   Про затвердження плану роботи атестаційної комісії. 

5.   Про затвердження графіка засідань атестаційної комісії. 

  

1. СЛУХАЛИ: Степаненка Валерія Михайловича, голову атестаційної комісії, який 

доповів про те, що атестація педагогічних працівників у 2022/2023 навчальному році 

проходитиме відповідно до Положення про атестацію педагогічних працівників України, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 6 жовтня 2010 року №930, 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 14 грудня 2010 року №1255/18550, Змінами 

до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженими наказом 

Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України 20.12.2011 №1473, зареєстрованими 

в Міністерстві юстиції України 10 січня 2012 р. за №14/20327. 

ВИСТУПИЛИ: 

Нікуліца Галина Василівна, член атестаційної комісії, яка зазначила, що атестаційній 

комісії потрібно неухильно виконувати умови Типового положення про атестацію 

педагогічних працівників України (зі змінами), а також створити банк даних про 

педагогічних працівників, які будуть атестуватись у 2022/2023 навчальному році та 

забезпечити виконання графіка курсів підвищення кваліфікації і стажування.  

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Забезпечити неухильне виконання вимог Типового положення про атестацію 

педагогічних працівників України (зі змінами). 

Протягом атестаційного періоду. 

Голова атестаційної комісії, члени атестаційної комісії. 

 

2. Забезпечити виконання графіка курсів підвищення кваліфікації. 

Протягом 2022/2023 н. р.  

Заступник голови атестаційної комісії. 

Результати голосування: «за» - 7 

«проти» -  --- 

         «утримались» - --- 

 

 

 



2. СЛУХАЛИ: Степаненка Валерія Михайловича, голову атестаційної комісії, який 

довів до відома членів атестаційної комісії список педагогічних працівників, які 

підлягають черговій атестації у 2022/2023 навчальному році: 

2.1. Тарабузан Альона Михайлівна, заступник директора з виховної роботи, вчитель 

української мови та літератури - на підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст 

вищої категорії» та підтвердження педагогічного звання «учитель-методист»; 

2.2. Бабій Альона Петрівна, заступник директора з навчально-виховної роботи, вчитель 

англійської мови - на підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 

категорії» та на встановлення педагогічного звання «учитель-методист»; 

2.3. Кельман Галина Григорівна, вчитель української мови та літератури, – на 

підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та підтвердження 

педагогічного звання «учитель-методист»; 

2.4. Лиса Марія Михайлівна, вчитель хімії та біології, – на підтвердження 

кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та підтвердження педагогічного 

звання «учитель-методист»; 

2.5. Яковенко Галина Василівна, вчитель українознавства, на підтвердження 

кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та підтвердження педагогічного 

звання «старший вчитель»; 

2.6. Банар Зінаїда Іванівна, вчитель початкових класів, на підтвердження кваліфікаційної 

категорії «спеціаліст вищої категорії» та підтвердження педагогічного звання «старший 

вчитель»; 

2.7. Лиса Оксана Анатоліївна, педагог-організатор, на встановлення кваліфікаційної 

категорії «спеціаліст І категорії»; 

2.8. Продан Майя Валеріївна, практичний психолог, вчитель зарубіжної     

літератури, на підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії»; 

2.9. Кувіла Юрій Михайлович, вчитель інформатики, на підтвердження кваліфікаційної 

категорії «спеціаліст вищої категорії». 

 

ВИСТУПИЛИ:  Азімова Вікторія Степанівна, секретар атестаційної комісії, яка 

зазначила, що педагогічні працівники мають відповідний педагогічний фах та ними 

пройдені курси підвищення кваліфікації педагогічних працівників на базі Інституту 

післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області та запропонувала затвердити 

список педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2022/2023 

навчальному році.  

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити список педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 

2022/2023 навчальному році, що додається. 

Результати голосування: «за» - 7 

«проти» -  --- 

«утримались» - --- 

 

3. СЛУХАЛИ: Степаненка Валерія Михайловича, голову атестаційної комісії, 

який доповів, що, відповідно до наказу по ліцею від 16.09.2022 р. № 302/о «Про 

створення атестаційної комісії І рівня у 2022-2023 н. р.», створено атестаційну комісію 

у складі 7 осіб, а саме:  

Степаненко В. М. – голова атестаційної комісії, директор ліцею; 

Редько А. Г. – заступник голови; 

Азімова В. С. – секретар комісії, заступник директора з навчальної роботи; 

члени атестаційної комісії: 

Бабій А. П, заступник директора з навчально - виховної роботи; 



Тарабузан А. М. , заступник директора з виховної роботи;  

Харабара В. П., вчитель математики; 

Нікуліца Г. В., вчитель початкових класів. 

        Валерій Михайлович запропонував розподілити обов’язки між членами атестаційної 

комісії наступним чином: 

3.1. Голова атестаційної комісії - директор ліцею Степаненко В. М.: 

Організовує роботу по створенню необхідних умов для проведення атестації, роз'яснює 

педагогічним працівникам її мету та завдання, несе відповідальність за створення 

позитивної атмосфери у ході атестації. 

Знайомить членів атестаційної комісії з Типовим положенням про атестацію педагогічних 

працівників України. 

Розподіляє функціональні обов'язки між членами атестаційної комісії та контролює їх 

виконання. 

Затверджує графіки засідань атестаційної комісії. 

Здійснює контроль за правильністю оформлення документації. 

3.2.Заступник голови атестаційної комісії - голова профспілки Редько А. Г.: 

Виконує обов'язки голови у випадку його відсутності. 

Слідкує за виконанням графіку засідань атестаційної комісії. 

Дбає про соціальний захист, відкритість та колегіальність, гуманне та доброзичливе 

ставлення до педагогічних працівників, що атестуються. 

3.3. Секретар - заступник директора з НВР Азімова В. С.: 

Веде роз'яснювальну роботу щодо заповнення документації. 

Приймає заяви від вчителів, що атестуються на вищу кваліфікаційну категорію та звання. 

        Несе відповідальність за оформлення наступних документів:  

протоколів засідань атестаційної комісії; 

атестаційних листів; 

наказів щодо проведення атестації; 

звітів за різними формами; 

підготовку матеріалів до головного управління освіти. 

Складає графіки засідань атестаційної комісії. 

Запрошує членів атестаційної комісії та вчителів, що атестуються, на  

засідання атестаційної комісії та несе відповідальність за їх присутність. 

Регулює режим роботи та координує роботу членів атестаційної комісії. 

Уточнює інформацію про хід атестації. 

Збирає матеріали щодо проведення атестації, методичні наробки та інше   вчителів, які 

атестуються. 

Вчасно інформує членів атестаційної комісії та вчителів, що атестуються про зміни в 

Типовому положенні про атестацію та в наказах різних рівнів. 

Готує проєкти наказів з різних питань атестації педагогічних працівників. 

Складає списки експертних груп та залучає їх до роботи.  

Вивчає та узагальнює систему роботи, результати методичної, виховної роботи та роботи 

з батьками, аналізує результативність роботи з обдарованими дітьми вчителів Продан М. 

В., Кувіли Ю. М., Лисої М. М., відвідує уроки та вивчає позаурочну роботу учителів, які 

атестуються. 

  3.4. Член атестаційної комісії -  заступник директора з навчально-виховної 

роботи Бабій А. П.: 

Вивчає та узагальнює систему роботи, результати методичної, виховної роботи та 

роботи з батьками, аналізує результативність роботи з обдарованими дітьми учителів 

Тарабузан А. М., Банар З. І., Яковенко Г. В., відвідує уроки та вивчає позаурочну роботу 

учителів, які атестуються. 

3.5.Член атестаційної комісії - заступник директора з виховної роботи Тарабузан А. М.: 

Вивчає та узагальнює систему роботи, результати методичної, виховної роботи та 

роботи з батьками, аналізує результативність роботи з обдарованими дітьми учителів  

 Бабій А. П., Кельман Г.Г., Лисої О. А., відвідує уроки та вивчає позаурочну роботу 

учителів, які атестуються. 



3.6. Член атестаційної комісії - вчитель математики Харабара В. П.: 

 Здійснює контроль та надає методичну допомогу в проведенні атестації вчителів 

природничо-математичного циклу. 

3.7.Член атестаційної комісії - вчитель початкових класів, учитель-методист Нікуліца Г. В.: 

    Надає допомогу адміністрації закладу у своєчасному та якісному проведенні атестації, 

оформленні необхідної документації. 

    Працює з експертними групами та виступає сама у ролі експерта.   

 

ВИСТУПИЛИ: 

Редько Алла Григорівна, заступник голови атестаційної комісії, зазначила, що членам 

атестаційної комісії необхідно відвідати уроки, позаурочні заходи педагогічних працівників, 

які будуть атестуватися у 2022/2023 навчальному році, ознайомитися з даними про їх участь 

у роботі методичних комісій, фахових конкурсах; вивчити рівень навчальних досягнень 

здобувачів освіти, результативність участі у олімпіадах, конкурсах тощо.  

Азімова Вікторія Степанівна, секретар атестаційної комісії, зауважила, що при оцінці 

роботи педагогічного працівника необхідно враховувати рівень виконання ним посадових 

обов’язків, його ініціативність, компетентність, організованість тощо. Вона також 

наголосила, що члени атестаційної комісії повинні не тільки контролювати, а й надавати 

методичну допомогу педагогічним працівникам, що атестуються. 

Тарабузан Альона Михайлівна, член атестаційної комісії, звернула увагу на те, що при 

оцінюванні роботи педпрацівника слід враховувати його педагогічну діяльність впродовж 5 

років, а не за останній рік. Члени атестаційної комісії повинні проаналізувати питання 

проходження курсів підвищення кваліфікації за останні 5 років, ознайомитись з тим, як 

педагогічний працівник організовує виховну роботу з учнівським колективом, планує свою 

самоосвіту, детально вивчити його участь у методичній роботі закладу освіти, області. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити запропонований головою атестаційної комісії розподіл функціональних 

обов’язків серед членів атестаційної комісії. 

 

Результати голосування: «за» - 7 

«проти» -  --- 

«утримались» - --- 

4. СЛУХАЛИ: Азімову Вікторію Степанівну, секретаря атестаційної комісії, яка 

ознайомила присутніх з планом роботи атестаційної комісії на 2022/2023 навчальний рік. 

Вона зупинилася на питаннях, які будуть розглядатися на засіданнях атестаційної комісії 

із зазначенням дат їх проведення. 

Особливу увагу Вікторія Степанівна зосередила на тому, що атестаційна комісія до 20 

жовтня 2022 року повинна затвердити списки педагогічних працівників, які будуть 

атестуватись у 2022/2023 навчальному році, а до 15 березня 2023 року вивчити їх систему 

роботи. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Бабій Альона Петрівна, член атестаційної комісії, зазначила, що план роботи 

атестаційної комісії на 2022/2023 навчальний рік конкретний, дієвий. У ньому намічені 

заходи, які будуть сприяти підвищенню рівня професійної майстерності педпрацівників, 

розвитку їх творчої ініціативи. 

Альона Петрівна запропонувала затвердити план роботи атестаційної комісії. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити план роботи атестаційної комісії на 2022/2023 навчальний рік, що 

додається. 

Результати голосування: «за» - 7 

«проти» -  --- 

«утримались» - --- 



 

 

5. СЛУХАЛИ: 

Азімову Вікторію Степанівну, секретаря атестаційної комісії, яка ознайомила 

присутніх з графіком засідань атестаційної комісії, у якому чітко визначені терміни 

роботи атестаційної комісії, окреслені всі напрямки роботи відповідно до Типового 

положення про атестацію педагогічних працівників України.  

 

ВИСТУПИЛИ: 

Харабара Василь Петрович, член атестаційної комісії, запропонував затвердити 

графік засідань атестаційної комісії на 2022/2023 навчальний рік. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Затвердити графік засідань атестаційної комісії у 2022/2023 навчальному році, що 

додається. 

 

Результати голосування: «за» - 7 

«проти» -  --- 

«утримались» - --- 

 

 

 

Голова атестаційної комісії              Валерій СТЕПАНЕНКО 

 

Заступник голови      Алла РЕДЬКО 

атестаційної комісії 

 

Секретар  

атестаційної комісії      Вікторія АЗІМОВА 

 

Члени атестаційної комісії:  

                                                                                            Альона ТАРАБУЗАН 

                                                                                            Альона БАБІЙ 

                                                                                            Василь ХАРАБАРА  

                                                                                            Галина НІКУЛІЦА  

 


